
Manual de montagem santantônio Slim Economic todos os modelos   
Material
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Obs: Coloque sob uma mesa plana o item (A), com auxilio de 
uma chave allem insira no orifício maior do tubo o item (S), no 
outro lado conforme a figura (1) insira o item (F) e o item(C).               
Dê aperto total a todos os item fixados

Não substituir nenhum item ou fazer adaptação. 
Não utilizar o santantônio para rebocar ou empurrar objetos.
Lavar com água e sabão neutro, utilizando esponja ou pano macio. 
Utilizar cera automotiva para conservação.
Reapertar o conjunto total a cada 3 meses. 

Rua Rosa Polidoro Sogari, 191 - São Marcos - 95190-000 
www.solaracessorios.com.br Fone:(54)3291-1897 
 Assistência técnica: (54) 9 9152-7398 somente whatsApp 

Base lado carona 

Base lado motorista 

Bolacha plástica 
com ´´M`` 

Lateral plástica 
LD/LE

Curva LECurva LD

Qtd Descrição
01
02

Arco Dianteiro
Laterais plásticas LD/LE
Curva lateral traseiro LD/LE  

04 Parafuso M12x30 abaulado

Bolacha plástica com ´´M`` 02 

04 Arruela M12 lisa

02 Parafuso M6x20 

02

08 

02

Arruela M6 lisa 

Porca M6 aut. frenante 

04 Arruela M6 de pressão
04 Parafuso M6x30 Zincado preto 

02 Base de fixação LD/LE

04 Parafuso M8x25 zincado preto
04 Porca M8 aut. frenante
08 Arruela M8 lisa

02 Abs Plástico redondo

06 Parafuso M6x18 allen Especial 

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R

Item

02 Buchas tapa furo

02 Parafuso Allem M8x35 S

Abs Plástico

Bucha tapa
Furo

M

Fixação da curva no arco

1

A

C
F

S

G

Ambos os lados são de montagem igual

3
Fixação da capa plástica lateral

B

J

JJ

Obs: Após a montagem do quadro 1 aplique os itens ‘’D’’, 
‘’E’’, ‘’I’’ e ‘’H’’, fixando assim as bases. Deixe-as frouxas 
até a fixação na caçamba do veículo.  

Fixação da base 2 H

H

I

I

D

D

E

Ambos os lados são de montagem igual

4 Vista lateral pós montagem

Obs: Após a montagem dos quadros 2 e 3 utilize 
os itens ‘’B’’ e ‘’J’’ para fixação da lateral e de aperto
total aos itens fixados.
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Obs: É obrigatória a fixação dos itens ´´Q , M , R`` para
evitar possíveis danos a carroceria do veículo

  
Posicione o produto sobre a caçamba..... 
Faça uma pré marcação dos furos na aba 
interna da caçamba, retire o santo antonio e
faça a furação. Reposicione o santo antonio  
sobre a caçamba e fixe todos os item 
conforme quadro de componentes a cima. 
Dê  aperto total a todos os itens de fixação.
 

Fixação na caçamba do veículo

OBS: Após a fixação da base sobre a 
caçamba de aperto total aos itens fixados

Montagem completa do santo antonio slim 
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Não substituir nenhum item ou fazer adaptação. 
Não utilizar o santo antonio para rebocar ou empurrar objetos.
Lavar com água e sabão neutro, utilizando esponja ou pano macio. 
Utilizar cera automotiva para conservação.
Reapertar o conjunto total a cada 3 meses. 

1

2
Qtd Descrição
08
04
04

Arruela M8 lisa
Parafuso M8x25
Porca M8 aut. frenante
Parafuso M6x20
Porca M6 aut. frenante 02 

02 

Item

Itens para fixação do santo antonio  
sobre a caçamba do veículo 

P
N

Q
O

R
Arruela M6 lisa 04 M

Manual de fixação santo antonio slim sobre a caçamba do veículo para todos os modelos
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